

**Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты
Брянской области по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных
инвестиций в объект капитальных вложений «Физкультурно-
оздоровительный комплекс, г. Сураж», выделенных в рамках
государственной программы «Развитие физической культуры и спорта
Брянской области» (2014-2020 годы), за истекший период 2018 года»**

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 января 2019 года.

По результатам рассмотрения представления администрацией Суражского муниципального района представлен ответ о рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по недопущению повторения выявленных нарушений в дальнейшем, усилении контроля при строительстве объектов муниципальной собственности.

Назначен руководитель контрактной службы, Положение о контрактной службе администрации Суражского района и должностные инструкции руководителя и специалиста контрактной службы приведены в соответствие с действующим законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.

По результатам рассмотрения представления привлечены к дисциплинарной ответственности 2 должностных лица администрации Суражского района (объявлены замечания).

ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» по итогам рассмотрения информационного письма Контрольно-счетной палаты Брянской области указано сотрудникам на необходимость усиления контроля за выполнением и приемкой строительно-монтажных работ, одному должностному лицу объявлено замечание.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных инвестиций в объект капитальных вложений «Физкультурно-оздоровительный комплекс, г. Сураж», выделенных в рамках государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» (2014-2020 годы), за истекший период 2018 года» снято с контроля.

Аудитор

Н.М. Шик